
令和６年度　学校評価前期・後期保護者・地域アンケート 上段：前期　下段：後期（％）

質　問　項　目 あてはまる
だいたいあて

はまる

あまりあては

まらない

あてはまらな

い
わからない

20.2% 32.1% 33.9% 7.8% 6.0%

17.9% 34.2% 32.1% 8.7% 7.1%

29.4% 34.9% 17.4% 7.8% 10.6%

34.2% 32.6% 14.7% 8.2% 10.3%

55.0% 20.6% 10.1% 5.0% 9.2%

54.3% 24.5% 6.5% 6.5% 8.2%

45.0% 30.3% 8.3% 5.5% 11.0%

48.4% 31.0% 4.3% 4.3% 12.0%

31.7% 36.7% 16.1% 6.9% 8.7%

36.4% 29.9% 12.5% 3.8% 16.8%

33.5% 33.9% 14.2% 6.4% 11.9%

33.7% 29.9% 15.2% 7.1% 12.5%

39.9% 28.4% 12.4% 8.3% 11.0%

39.1% 31.0% 8.7% 6.0% 15.2%

32.1% 32.1% 14.7% 6.9% 14.2%

30.4% 33.7% 13.6% 3.8% 18.5%

24.3% 33.0% 14.7% 8.7% 19.3%

30.4% 28.8% 16.8% 7.6% 16.3%

32.6% 30.7% 17.0% 7.3% 12.4%

37.5% 31.5% 13.0% 3.8% 14.1%

51.8% 22.5% 11.0% 4.1% 10.6%

52.2% 23.9% 7.6% 2.7% 13.6%

25.2% 31.2% 18.8% 5.5% 19.3%

23.9% 35.3% 17.9% 2.2% 20.7%

50.5% 22.9% 11.0% 6.9% 8.7%

53.3% 23.9% 9.2% 1.6% 12.0%

34.4% 25.2% 15.1% 5.5% 19.7%

33.7% 31.0% 13.6% 2.7% 19.0%

13 学校は、保護者に対して適切に情報を提供している。

14
学校は、特別支援教育（特別な支援を必要とする子供に対しての教育）に取り組んでい

る。

1 学校の教育方針や教育目標を知っている。

2
学校が力を入れて行っている取り組み（「小中一貫教育」「グローバル人材の育成」

「放課後学習教室」）などについて知っている。

3
学校が元八王子東小や上壱分方小と一緒に行う取り組み（部活動体験、授業体験、合同

研修会など）について知っている。

4
学校は、子供たちが安心・安全に過ごせるように、避難訓練などの安全管理に取り組ん

でいる。

5
学校は、子供が自分の大切さ、他の人の大切さを認め、行動することができるような教

育を進めている。

6 学校は、いじめに適切に対応し、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

7 子供の学級は、落ち着いて学習できる雰囲気である。

8
学校は、授業において、説明、板書、発問、視聴覚機器（ＩＣＴ機器）の活用などの工

夫に取り組んでいる。

9 学校の子供の学習活動に対する評価は、適切・公平である。

10 学校は、子供の生活指導に熱心に取り組んでいる。

11 学校は、子供の将来の進路や職業について適切に指導している。

12 学校は、学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいる。


